

# 省公安厅部署深入推进扫黑除恶专项斗争

星报讯(皖公新 星级记者 刘海泉) 2月25日,记者从省公安厅获悉,2月23日下午,省公安厅召开全省公安视频会议,部署深入推进扫黑除恶专项斗争。省政府副省长、公安厅厅长李建中出席会议并讲话。

李建中要求全省公安机关迅速将思想和行动统一到公安部会议精神,特别是赵克志部长的重要讲话精神上来,凝心聚力、攻坚克难,坚决将各项部署落到实处,更加有力地服务党和国家工作大局,坚决维护国家和社会大局持续稳定。要坚决打赢扫黑除恶专项斗争攻坚战,各级公安机关要按照省厅部署,摸排出一批高质量的涉黑涉恶线索,着力提高打击针对性、实效性。要实行专案专办,根据涉黑涉恶案件重大、复杂程度,采取上提一级、挂牌督办、异地用警、异地羁押等措施,提高专案侦查效率。要始终把严格依法办案作为生命线,强化法律意识、证据意识、诉讼意识、程序意

识,准确把握宽严相济的刑事司法政策,真正把每一起案件都办成经得起法律和历史的铁案。

据警方介绍,黑恶势力犯罪团伙包括黑社会性质组织和恶势力团伙。黑社会性质组织是指以暴力、威胁或者其他手段,有组织地进行违法犯罪活动,称霸一方,为非作恶,欺压、残害群众,严重破坏经济、社会生活秩序的犯罪组织;恶势力团伙是指经常纠集在一起,以暴力、威胁或者其他手段,在一定区域或行业内多次实施违法犯罪活动,为非作恶,扰乱经济、社会生活秩序,造成较为恶劣社会影响的犯罪团伙。

年前,省公安厅便公布了黑恶势力违法犯罪线索举报方式。对于举报线索公安机关将严格保密,一经查实将按照相关规定给予奖励;对包庇、纵容违法犯罪分子或恶意举报、诬告陷害他人的,将依法追究法律责任;对举报人进行报复的,将依法从严、从重惩处。

## 中国科大 实现高分辨电阻抗医学成像

星报讯(记者 于彩丽) 中国科学技术大学杜江峰院士领导的中科院微观磁共振重点实验室在医学电阻抗成像方面取得重要进展,他们利用参数化水平集方法实现了高分辨的电阻抗图像重建。该成果2月1日发表在医学成像领域国际顶级期刊IEEE Transactions on Medical Imaging (TMI)(医学影像期刊)上。

杜江峰院士团队通过利用近年来发展起来的参数化水平集方法及临床医学上现有信息,设计了新的电阻抗成像算法,成功实现高分辨的电阻抗图像重建,并通过大量仿真实验验证了算法的有效性和可行性,结果表明该算法不仅具有高分辨图像重建能力,而且对医学电阻抗成像中普遍存在的模型误差、参数优化设置方式等具有很好的稳定性。据介绍,该研究成果使得开展临床医学中绝对电阻抗成像成为可能,有望推动电阻抗成像技术向更为实用的应用方向发展,例如肺部临床电阻抗成像等。

## 9对新人举办简约集体婚礼 向大操大办、高价彩礼说“不”



星报讯(许聪 记者 于彩丽) “一鞠躬,相关相爱,和睦相处;二鞠躬,风雨同舟,携手并肩;三鞠躬,有福同享,白头到老。”没有高价彩礼,没有大操大办,2月11日,在村支部书记的主持下,一场简约纯朴的集体婚礼在虞姬乡朱桥村举行。9对新人在村里父老乡亲的见证下,在村文化舞台上举办了婚礼,走红毯、换戒指、拍合照,共同宣誓,结为夫妻,婚礼简约但情味更浓。

新郎代表李丹和新娘代表李小雪在集体婚礼上表示,想通过这种简约的集体婚礼,自觉抵制大操大办、高价彩礼,“喜事新办、简办,我们争做移风易俗的践行者、引领者、宣传者。”

据了解,这是灵璧县红红火火过大年暨移风易俗树新风系列主题活动之一。当天上午,除了集体婚礼,该县还举办了文体联欢、典型表彰、游子返乡感恩父母仪式等,倡导易俗树新风。“天之大,唯有你的爱是完美无瑕,天之涯,记得你用心传话”,伴随着音乐声,一场弘扬孝道文化、传承中华美德的外出返乡人员感恩父母仪式在虞姬乡陈埝村举行。陈埝村24名外出返乡人员集体向父母跪拜感恩、拥抱致敬,为自己的父母戴上红围巾,表达思念、感恩之情。现场很多群众感动落泪,纷纷表示要从自己做起、代代相传,践行弘扬孝老爱亲传统美德。

## 春节后首个“周六人才 对接招聘日”供需两旺

星报讯(记者 祝亮) 2018年,省人社厅创新发布全省就业和人才招聘年度专场安排计划,打造“周六人才对接招聘日”等5大招聘日品牌。2月24日,作为春节假期后首个“周六人才对接招聘日”,全省人社部门联动,共举办招聘会111场次,组织6044家企业进场招聘,提供就业岗位21.5万余个,吸引大学生、技能劳动者等14.2万人进场求职,招聘会现场人头攒动,洋溢着浓浓的春意。

## 我省将推行旅游厕所“所长制”

星报讯(记者 沈娟娟) 记者获悉,我省将全面推行旅游厕所所长制度,启动旅游“厕所革命”新三年(2018~2020)计划,力争3年建设3000座A级旅游厕所。

据悉,我省自2015年4月启动实施第一个旅游“厕所革命”三年行动计划,3年新建、改扩建旅游厕所2800座,超过原定计划的40%,全省2A级以上标准旅游厕所比例由46%增加到67%。

记者了解到,我省今年将在此基础上全面推行

旅游厕所所长制度,建立省、市、县、乡镇、村、旅游经营接待单位六级负责的旅游厕所管理建设责任制,启动旅游“厕所革命”新三年(2018~2020)计划,力争3年建设3000座A级旅游厕所。

按照计划,今年,全省将新建、改扩建旅游厕所1000座以上,推动皖南地区3A级以上旅游景区厕所全部达标、皖北地区4A级旅游景区厕所全部达标,推动国家和省级旅游度假区、市县旅游集散中心等重点场所第三卫生间、母婴设施建设全覆盖。

## 省地税系统提升纳税人满意度 绩效评优“一票否决”

星报讯(记者 汪婷婷) 新年伊始,安徽省地税系统上下便积极投入到提升纳税人满意度“攻坚年”行动中。记者了解到,2018年,地税人员将从服务作风建设、税法宣传、提高办税效率、优化网上办税体验、优化地税执法、加强办税厅建设等六大方向组织攻坚,争取推动全省地税服务能力与水平双提升。

新的一年,各级纳税服务机构将按照目标任务、明确节点、把责任压实压紧压细,确保层层有责任,人人有任务,全民齐参战,系统无“看客”,实现纳税人满意度大幅度提升。据悉,新的一年,省地税系统将实行绩效评优“一票否决”。为保证纳税人满意度提升,省局将每两个月调查并通报各市及省局直属局纳税人满意度情况,对上半年排名靠后的,省局进行约谈,对连续两年得分靠后且低于全省平均分2分以上的,实行绩效评优“一票否决”。

## 深夜捡到钱包,老两口摸黑找失主 丢包失主心急如焚,普吉岛游差点泡汤



星报讯(徐萍 孙雨静 记者 马冰璐) 深夜时分捡到钱包,家住合肥市邮电新村小区的王华英、汪和森夫妇不敢耽搁,连夜骑着电动车四处寻找失主,最终,他们凭着身份证上的地址,几经周折找到了失主李正香。“如果找不到钱包,我们一家人的普吉岛游就泡汤了。”昨日上午,将踏上旅程的李正香仍后怕不已。

2月21日晚10点左右,李正香从西园新村小区亲戚家出来,骑着电动车准备回家,“钱包放在大衣口袋里。”行至贵池路与东至路交口时,他发现钱包没了,“完了,身份证在包里,没了身份证,我们一家人的普吉岛游就泡汤了。”他说,一家人定好了2月25日从合肥出发前往普吉岛游玩,心急如焚的他赶忙推着车原路返回,边走边找钱包。

与此同时,途经龙河路的王华英捡到了这个钱包,她站在原地等了好久,都不见失主来找,便返回家中,“老伴发现钱包里有张身份证,便推测是失主的。”老两口一商量,决定按照身份证上的地址去找失主。

按照身份证上的地址,夫妻俩骑着电动车来到西园南村小区,“一敲门,开门的人说,自己是租客,钱包应该是房东李正香的。”根据租客提供的手机号,王华英和汪和森给李正香发了一条短信:“你好,你丢了东西吗?”正为找包一事焦头烂额的李正香看到短信后激动不已,他赶忙骑车前去和老夫妻会合,“两人冒着严寒,站在龙河路路边等我。”归还钱包后,不愿透露姓名的老两口消失在夜幕中,“临别前,我问了他们的住址。”李正香说,自己打算改日登门道谢。

2月23日,李正香辗转得知老两口的姓名,并为他们制作了一面锦旗,“钱包里有近4000元现金、银行卡和身份证。”李正香说,最为重要的便是身份证,“等从普吉岛回来,我还将登门道谢,我想借星报一角向他们致谢,同时也想弘扬一下他们身上这股拾金不昧、热心助人的正能量。”

## 淮南市获全国文明城市提名

星报讯(朱庆磊 记者 吴传贤) 日前,中央文明办确定了2018~2020年创建周期全国文明城市提名城市。我省共有17个市县入围,淮南市名列其中,为文明城市创建注入了新动力。全国文明城市是全国城市综合类评比中的最高荣誉,也是最具价值的城市品牌。根据中央文明办部署,全国文明城市每三年评选一次。获得全国文明城市提名的城市,在2018~2020年创建周期,每年都接受中央文明办的测评,成绩优异的城市将获得全国文明城市荣誉称号。